Конспект интегрированного НОД
в 1 младшей группе
«  Зайка в гости к нам пришёл»
Цель: Учить детей принимать гостей в соответствии с правилами этикета. 
Задачи:

образовательные 
учить основам гостеприимства, познакомить с правилами этикета;
развивать устную речь, обогащать словарный запас.
учить использовать полученные умения и навыки для изготовления пряничков из соленого теста.
учить приемам лепки; (делить на части, раскатывание круговыми движениями, придавливание) закреплять фантазию самостоятельно украшать прянички )
Развивающие: 
способствовать развитию и укреплению мелкой моторики рук; речи, эстетическое восприятие
Воспитательные: 
воспитывать желание готовить угощение для гостей, доброжелательность во взаимоотношениях детей, культуру поведения.
Материалы  готовое соленое тесто, разноцветные  мелкие кондитерские конфетки,   доски для лепки; тарелочки для готовых изделий; салфетки для рук; игрушка  заяц. «Песня «Пирожки» А. Филиппенко  
Организационный момент
Под спокойную музыку дети заходят .

Воспитатель: Здравствуйте, ребята! Давайте поздороваемся друг с другом,  и с нашими гостями, встанем в круг улыбнемся и пожелаем друг другу доброго утра.      
Дети стоят в кругу и произносят слова с воспитателем.
С добрым утром, глазки!
Вы проснулись?
С добрым утром, ушки!
Вы проснулись?
С добрым утром, ручки!
Вы проснулись?
С добрым утром, ножки!
Вы проснулись?
Глазки смотрят.
Ушки слушают,
Ручки хлопают,
Ножки топают.
Ура, мы проснулись!
Ход:
 Воспитатель:  Дети  проснулись! Давайте  покажем, как солнышко  просыпается.
Дыхательная гимнастика: «Солнышко»
Вот как солнышко встаёт! (Медленно поднимают руки вверх - вдох)
Выше, выше, выше!
К ночи солнышко зайдет (Медленно опускают руки - выдох)
Ниже, ниже, ниже.
Воспитатель: Ребята, сегодня к нам пришел гость. Чтобы он показался, нужно отгадать загадку. Слушайте внимательно!
Растут на макушки
Длинненькие ушки.
Он хоть и мальчишка,
А такой трусишка!
Ну-ка угадай-ка,
Как зовется?...
(Зайка)
Дети отгадывают загадку, воспитатель  показывает игрушку зайчика.
Воспитатель. Здравствуй зайка! Поздоровайтесь дети с зайчиком.

Дети: - Здравствуй   зайка!
Воспитатель: Молодцы! Все загадки отгадали и гостя нашего узнали! 
Зайка к нам пришел сегодня не с пустыми руками. У него есть своя любимая игра 

Проводится подвижная  игра «Зайка».
(Дети выполняют движения, соответствующие словам.)

Зайка серенький сидит,

Вот так, вот так,

И ушами шевелит.

Вот так, вот так.

Зайке холодно сидеть,

Хлоп, хлоп, хлоп, хлоп,

Надо лапочки погреть.

Хлоп, хлоп, хлоп, хлоп.

Зайке холодно стоять,

Скок, скок, скок, скок,

Надо зайке поскакать.

Скок, скок, скок.


Воспитатель: Молодцы ребята!
Вот как весело играли,
И немножечко устали. 
Сядем, на ковер.

И немножко отдохнем, 
Садятся на ковер.
Воспитатель: Ребята, наш гость пришёл, а когда приходят гости, чтобы показать какие мы гостеприимные и доброжелательные, что им нужно предложить?
Дети: (предложить сесть за стол, угощенья, чай).
Воспитатель: - Мы им вежливо предложим сесть за стол и попить чайку с угощениями.  - Ребята, посмотрите-ка, как нехорошо получается, гость за столом, а угощение не готово.  – Что же делать? Как нам быть? (ответы детей) (купить конфет.)  
 - А давайте мы с вами дружно испечем угощение из теста. Что можно испечь из теста?
Дети: (печенье, булочки, блины пряники).
 Воспитатель: - Пока наше тесто поднимается, мы с вами разомнём наши руки и пальцы.
Пальчиковая гимнастика:
 «Месим тесто»
 -Тесто мнём,мнём,мнём!   ( сжимаем руки в кулачки ,одновременно и поочередно)
-Тёсто жмём,жмём.жмём!
-Пряники для гостей мы испечем!       ( руками совершаем движения, как будто лепим снежки)
Воспитатель:  - Ручки и пальчики размяли и согрели. Вот  и тесто подошло. Сейчас мы из этого теста испечём нашим гостю пряники.
(Дети садятся за столы). Звучит спокойная музыка.
Работа с тестом 
Воспитатель:  Посмотрите, как я делаю прянички. От большого куска теста отделяю маленький кусочек,  нам нужно слепить шар, круговыми движениями  рук лепим шар. Затем шарик кладем на одну ладошку, а второй ладошкой надавливаем, сплющиваем его. Готовый пряник кладем на тарелочку. А чтобы наш пряник выглядел еще аппетитнее мы его  украсим. ( Дети украшают свой пряник разноцветной карамелью, вытирают руки влажной салфеткой). 
Воспитатель:  - Ребята, молодцы!  какие вкусные и румяные прянички мы с вами слепили, нашим  гостям очень понравятся эти угощения. А теперь давайте положим прянички на красивый поднос, чтобы наш гость мог удивиться.
Воспитатель:
 - Ну, вот мы справились с работой, наше угощение для гостя готово, давайте угостим нашего гостя (дети ставят свои тарелочки с пряником на поднос). 
-А пока наш гость угощается, мы его развеселим и споем песню 
«Песня «Пирожки» А. Филиппенко. (дети вместе с воспитателем поют песню выполняя движения). 
Рефлексия:
Воспитатель: Ребята, кто к нам походил? Чем мы его угощали? Что мы с Зайкой делали? Как вы думаете, Зайке было с нами весело?
Воспитатель:
А теперь, детвора,
 танцевать пришла пора!
Ты танцуй, не отставай,
все движенья выполняй!
Танец парами Л. Некрасова  Дети танцуем  парами веселый танец.
Воспитатель: Наш гость остался довольный вашим гостеприимством.  Спасибо за вкусные прянички. Им очень понравились ваши пряники.  А теперь пора прощаться с гостями.
Дети:  До свидания зайчик!
